Zpráva o kvalifikaci

Republikové soutěže mladších žáků U 14 

13 až 14 dubna 2024
     Turnaje kvalifikace se uskutečnily na dvou místech (SVK  Nový Jičín, TJ Jiskra Havlíčkův Brod.) Jak v Novém Jičíně, tak v Havlíčkově Brodě se uskutečnilo testování všech hráčů. Tímto vyslovují dík SVK Nový Jičína jmenovitě J. Karáskovi za výborné zvládnutí testování. Úplně totéž konstatuji u TJ J. Havlíčkův Brod a jmenovitě díky P. Dostálovi. Zvládlo se otestovat skoro 400 hráčů. 
     Výsledky jednotlivých utkání jsou ve VISu. Na finálový turnaj se kvalifikovala družstva na prvních dvou místech plus pořadatel finálového turnaje TJ Jiskra Havlíčkův Brod. Dále se kvalifikovala tři družstva na třetích místech ve zredukovaných tabulkách. Skupina E byla čtyřčlenná. Družstvo TJ Vršovice se řádně odhlásilo ve velkém časovém předstihu a je mojí chybou, že jsem družstva v této skupině o tom neinformoval. Byla to moje chyba a tímto se TJ Vršovice omlouvám. Ve skupině G hrálo družstvo TJ J. H. Brod. Jako pořadateli finále se jeho výsledky do konečné zredukované tabulky nepočítaly. 

     V příloze zasílám redukované tabulky a též tabulku všech třetích týmů. Na základě toho se do finálového turnaje kvalifikovala tato družstva: 

Skupina A: 1.Beach club Zlín, 2. Green V. Fr. – Místek

Skupina B: 1.VSK Staré Město, 2. Blue V. Ostrava, 3. Volejbal Ostrava

Skupina C: 1. SK Prosek A, 2. TJ Tesla Brno, 3. VK Jirkov

Skupina D: 1. VK Dukla Liberec, 2.VK České Budějovice

Skupina E: 1. VK Trox Příbram, 2. SK Volejbal Ústí n. L., 3. Aero Odolena Voda

Skupina F: 1. VK S. Rychnov nad K., 2. TJ Spartak V. Meziříčí 

Skupina G: 1. TJ Svitavy, 2. TJ ABC Braník

Skupina H: 1. TJ Sl. Hradec Králové, 2. SK Volejbal Kolín 

Jako dvacátý tým: TJ Jiskra Havlíčkův Brod 

.

     Finálový turnaj pořádá ve dnech 3. - 5. května TJ Jiskra Havlíčkův Brod. Pořadatel zpracuje ihned rozpis a pošle ho všem účastníkům, aby si mohli objednat jídlo a noclehy.
                Jiří Zach - vedoucí soutěže M U14
