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Manuál pro vyplacení finančních prostředků na základě předpisu ČVS pro SCM a SpS

Z důvodu, že MŠMT přistoupilo k aplikaci Zásady vlády pro poskytování dotací ze státního rozpočtu ČR nestátním neziskovým organizacím, ČÁST DRUHÁ, Bod 23 a) aby příjemce dotace: „Nefinancoval z prostředků dotace jiné fyzické nebo právnické osoby s výjimkou těch, které poskytují výkony a služby, spojené s realizací schváleného projektu, a to podle schváleného rozpočtu.“ Nesmí ČVS poskytovat finanční prostředky formou příspěvku z neinvestičních dotací programu TALENT, který následně oddíly vyúčtují. Zjednodušeně řečeno ČVS musí být příjemcem i spotřebovatelem dotačních prostředků. Tento manuál má formu interního předpisu ČVS, tudíž bude k dispozici pouze oddílům (klubům) zapojeným do systému SCM a SpS.
Naší prvotní prosbou je, aby byla z vaší strany definována pouze jedna osoba, která bude mít administraci této agendy na starost. Z naší strany budou odpovědnými osobami: 

· [bookmark: _GoBack]Administrace smluv, daňových dokladů a dotazy – Ing. Vojtěch Šrubař, 774121762, e-mail: srubar@cvf.cz 
· Platby – Kateřina Macháčková; 739524997; machackova@cvf.cz


1. Etapa 

V první etapě budou finanční prostředky, které měli být alokovány od 1.1.2018 do 30.4.2018, vyplaceny na základě Smlouvy o spolupráci mezi vaším oddílem (klubem v systému SCM a SpS) a ČVS. Výši této částky vám bude oznámena a bude vypočtena v souladu s předpisem ČVS a uzavřené smlouvy v systému podpory. Následně bude nutné tuto částku vyfakturovat směrem k ČVS s textem:
 „Fakturujeme vám za přípravu talentované mládeže v období 1.1.2018 do 30.4.2018 na základě uzavřené Smlouvy o spolupráci.
Dodavatelem „služby“ bude váš oddíl. Odběratelem bude ČVS: 
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2. Etapa

Jak již bylo avizováno, 1.etapa je pouze provizorním řešením, neboť při aplikaci tohoto postupu na celý rok, bychom se dostali do rozporu se Zákonem o zadávání veřejných zakázek. Od 1.5.2018 je tedy nutné, aby ČVS začalo napřímo hradit náklady a všechny doklady byly vystaveny s hlavičkou ČVS:

Český volejbalový svaz
Zátopkova 100/2, 169 00 Praha
IČO: 00540285

Primárně chceme podpořit samotnou přípravu talentované mládeže, a především se soustředit na úhradu nákladů/výdajů za nákup materiálu a služeb: sportovní materiál, nájmy sportovišť, odměny trenérů a členů realizačních týmů. V případě, že nebude možné alokované finanční prostředky využít v těchto primárních okruzích nákladů, přistoupili bychom k úhradám dalších typů nákladů, jako jsou ubytování, stravování, přeprava osob, případně jiné typy nákladů (případné volejbalové turnaje, soustředění opravdu až jako sekundární řešení)

V první fázi je z vaší strany nutné definovat typy nákladů, které budete chtít z přidělených finančních prostředků hradit, abychom měli rámcovou představu. Následně budeme chtít k těmto nákladům seznam dodavatelů, trenérů a členů RT, které oslovíme v záležitosti sestavení smlouvy. (Poznámka: Tento seznam vyplňujte do tabulky Seznam dodavatelů, trenérů a realizačních týmů, která je přílohou tohoto manuálu) 
Odběratelé, s kterými spolupracujete trvale a opakovaně a s těmi musí být sjednána rámcová Smlouva o spolupráci. (Vzor bude zaslán).  
V případě nahodilých jednorázových případů postačí, když bude sestavena objednávka (Vzor je přílohou tohoto manuálu).  Jednotlivé náležitosti daňových dokladů jsou následující: 

Primární typy nákladů:

· Nákup materiálu – musí obsahovat objednávku ČVS nebo být na základě Smlouvy o spolupráci. Zde je nutná kooperace se svazem. Obecně jsou dvě možnosti. 
a) Buď si SCM či SpS zabezpečí vše vlastními silami, vytvoří objednávku a svazu zašle kompletní dokumentaci – objednávku, daňový doklad (fakturu s hlavičkou ČVS) a platební údaje a svaz provede úhradu daňového dokladu.
b) Druhou možností je, že SCM či SpS zadá svazu objednání sportovního materiálu a svaz provede nutnou administrativu a nechá příslušnému SCM či SpS doručit. 
Při nákupu sportovního materiálu je nutný rozpis na faktuře o co se jednalo. Příklad: 4x balon Gala; 3x volejbalová síť; atd.

· Nájemné – zde je nutné především zabezpečit korektní nájemní smlouvu, kde bude figurovat ČVS. Následně již budou probíhat úhrady v daných intervalech dle smlouvy (měsíc, čtvrtletí, atd.)

· Mzdy
Z dotačních prostředků programu TALENT je možné, jak jsme zvyklí, hradit mzdové náklady (odměny za činnosti). Zde je nutné sestavit příslušnou smlouvu s ČVS (Dohoda o provedení práce, Dohoda o pracovní činnosti případně Trenérská smlouva nebo Smlouva o činnosti člena RT – vzory budou zaslány). Opět je nutná spolupráce přímo se svazem, bude nutné zaslat především podrobnosti k danému smluvnímu vztahu (vyplnit do tabulky – Seznam dodavatelů, trenérů a realizačních týmů). Po uzavření příslušné smlouvy je nutné každý měsíc komunikovat se svazem v záležitosti potvrzení částek výplat daného měsíce, případné aktualizace stavu daného pracovního vztahu (zvýšení/snížení ohodnocení, ukončení vztahu, rozšíření, atd.).

Sekundární typy nákladů:

· Ubytování – musí obsahovat seznam účastníků, který bude popisovat i o jakou akci se jednalo. Příklad: SCM soustředění Nymburk, dívky ročník 2003 – 25.8.2018 – 27.8.2018 

· Stravování – musí obsahovat seznam účastníků, který bude popisovat i o jakou akci se jednalo. Příklad: SCM soustředění Nymburk, dívky ročník 2003 – 25.8.2018 – 27.8.2018 
Dále musí faktura obsahovat rozpis položek. Příklad: 35 snídaní; 35 obědů; 35 večeří. 
Pozor dotační tituly rozlišují stravování sportovců a rauty (občerstvení, pohoštění). Stravování sportovců je možné financovat z dotačních titulů. Rauty (občerstvení, pohoštění) nemohou být hrazeny z dotačních prostředků programu TALENT! 

· Přeprava osob – musí obsahovat místo počátku cesty, počet ujetých kilometrů a cíl cesty. Dále musí obsahovat seznam účastníků, který bude popisovat i o jakou akci se jednalo. Příklad: SCM soustředění Nymburk, dívky ročník 2003 – 25.8.2018 až 27.8.2018 


Závěrem chceme uvést, že ČVS si je vědom, že tento krok bude znamenat pro všechny zúčastněné strany značný nárůst administrativní zátěže. Tu se pokusíme pro vás jako oddíly snížit na minimum, ovšem součinnost v této záležitosti budeme potřebovat. Jako příjemce dotačních prostředků musíme splnit všechny legislativní náležitosti, které nám ukládá Zákon o rozpočtových pravidlech a již zmiňované “Zásady…“ a nemůžeme si dovolit tyto legislativní restrikce pominout. To by mohlo vést v krajním případě až k vrácení dotačních prostředků z programu TALENT, což by, jak chápete, určitě nevedlo k hlavnímu poslání ČVS a to rozvoji volejbalu. 
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