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Věc: Reakce ČVS na aplikaci zrušení příspěvkového financování ve sportu. 

Z důvodu, že MŠMT přistoupilo k aplikaci Zásady vlády pro poskytování dotací ze státního rozpočtu ČR nestátním neziskovým organizacím, ČÁST DRUHÁ, Bod 23 a) aby příjemce dotace: „Nefinancoval z prostředků dotace jiné fyzické nebo právnické osoby s výjimkou těch, které poskytují výkony a služby, spojené s realizací schváleného projektu, a to podle schváleného rozpočtu.“ Nesmí ČVS poskytovat finanční prostředky z neinvestičních dotací programů REPRE, TALENT a Podpora Sportovních svazů formou příspěvku, který následně oddíly vyúčtují. Zjednodušeně řečeno ČVS musí být příjemcem i spotřebovatelem dotačních prostředků (musí být veden ve všech daňových dokladech, odměny musí být vypláceny na základě smlouvy s ČVS). 

Na základě výše uvedeného musí ČVS přistoupit ke změně způsobu realizace financování následujícím způsobem:

1. Příspěvky související s 1Q roku 2018 (od 1.1.2018 do 31.3.2018 budou vyplaceny na základě smluvního ujednání „o poskytnutí služeb oddílu/klubu pro ČVS“ a následně pak vyplaceny jako úhrady „faktury“ za poskytnuté služby.

2.	Příspěvky, jenž by měli být alokovány (podle stávajících smluv) od 1.4.2018 do 31.12.2018 budou poskytnuty pouze formou úhrad v přímém vztahu ČVS a třetího subjektu. Tím je myšleno, že ČVS bude muset vstoupit na přímo do Vašich smluvních vztahů s Vašimi dodavateli či realizačními týmy apod. a to na základě potřebných smluv.
	Tato zásadní změna bude vyžadovat Vaší strany nezbytnou a vstřícnou spolupráci mimo jiné zejména:
· soupis plánovaných nákladů, které měly být hrazeny z finančních příspěvků od ČVS;
· seznam dodavatelů služeb a jiných dodavatelů jímž jsou prováděny úhrady z příspěvků od ČVS
[bookmark: _GoBack]	Dalším krokem bude úzká součinnost s vaším klubem / oddílem a subjektem, který by měl být z prostředků vyplacen (trenéři, členové realizačních týmů, pronajímatel sportoviště atd.) ve věci sestavení příslušné smlouvy. 

ČVS si je vědom, že tento krok bude znamenat pro všechny zúčastněné strany značný nárůst administrativní zátěže, ovšem jako příjemce dotačních prostředků musíme splnit všechny legislativní náležitosti, které nám ukládá zákon o rozpočtových pravidlech a již zmiňované “Zásady…“ prostřednictvím MŠMT, jako poskytovatel dotačních prostředků ukládá. 
ČVS si  plně uvědomuje, že změna způsobu financování je zásadním zásahem do financování a administrace nejen ČVS, ale především i Vás klubů/oddílů, a proto bychom rádi uspořádali na toto téma seminář, kde Vás jednak podrobně seznámíme s touto problematikou, ale  zároveň se Vám pokusíme objasnit všechny případné nejasnosti či vysvětlit Vám vše co Vám nebude zcela jasné nebo srozumitelné.

Jednotliví vedoucí úseků ČVS Vám v této záležitosti budou maximálně nápomocni a ČVS převezme hlavní část administrativy na sebe, ovšem bude potřebovat vaši aktivní podporu. 

S pozdravem

Mgr. Marek Pakosta, předseda ČVS.
Ing. Milan Labašta, generální sekretář ČVS.
Ing. Vojtěch Šrubař, vedoucí ekonomického úseku ČVS. 
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