Informace k přenosu hlasů delegátů na VI. členskou schůzi ČABVK (distanční forma)



A. Každý subjekt, který je v souladu s platnými stanovami ČABVK řádným členem má právo mandátu s hlasem rozhodujícím.  Přidružení členové a hosté mají právo mandátu s hlasem poradním. Počet mandátů je stanoven statutem ABV (příloha) a stanovami ČABVK
B. Delegátem ČS může být jen člen statutárního orgánu subjektu (oddíl/TJ/SK/klub) nebo statutární zástupce klubu, vždy zapsaný v rejstříku spolků. Statutární zástupce případně deleguje dalšího (další) delegáty klubu. V distanční formě sdělí statutární zástupce klubu jména osob s datumem narození a emailovým kontaktem úseku beachvolejbalu (ÚBV). ÚBV prověří všechny údaje, které jsou součástí oprávnění k zastupování člena ČABVK.
C. ÚBV předělí delegátům (volitelům) oprávnění pro vstup (zaeviduje účet) v modulu hlasování systému VIS ČVS
D. Před vstupem do modulu pro hlasování musí mít oddíl/TJ/SK/klub vypořádán – uhrazen členský příspěvek ČABVK roku 2021. Nesplnění této povinnosti vylučuje oddíl/TJ/SK/klub z hlasování nad usnesením a z volby.
E. Přenosnost hlasů 

I. Přenosnost hlasů uvnitř klubu: 

Přenosnost hlasů (zplnomocnění) k zastupování delegáta vlastního klubu je bez nutnosti úředního ověření podpisu zplnomocňující osoby. Tzn., že zástupce klubu, statutární orgán dle zápisu subjektu v rejstříku spolků musí doručit řádně vyplněný seznam se jménem/jmény delegáta/delegátů vlastního klubu s vyznačením jména a emailové adresy. Tyto osoby pověřené statutárním orgánem subjektu musí být členy klubu, který zastupují.

II. Přenosnost hlasů vně klubu: 

Přenosnost hlasů (zplnomocnění) k zastupování delegáta vně klubu je řešena plnou mocí s nutností úředního ověření podpisu statutárního orgánu zplnomocňujícího klubu. Tzn., že osoba, která je pověřena k zastupování jiného než vlastního klubu, musí doručit plnou moc zplnomocňujícího statutárního orgánu subjektu, který zastupuje. Této osobě ÚBV umožní vstup (vytvoří účet) v systému VIS na základě doručené plné moci v písemné formě.

V Praze dne 03. 03. 2021
