Zpráva o činnosti výboru od 1. mimořádné členské schůze ČABVK od 04. 09. 2020 v 17.30

Výbor ČABVK se sešel v období od září 2020 do března 2021 celkem dvakrát prezenčně a několikrát distančně. 
Termíny: 17.11, 21.12 a 8.3.
Předmětem činnosti výboru bylo:
· zajistit součinnost při propojení Asociace Beachvolejbalu a České asociace beachvolejbalových klubů. 
V této věci výbor zajistil zápis nových stanov ČABVK v rejstříku spolků Městského soudu v Praze. Zápis byl proveden ke dni konání I. MČS. Na úrovni ČVS výbor informoval předseda výboru ČABVK Vít Mařík Správní radu ČVS o realizovaných povinnostech ČABVK vedoucích k propojení obou asociací. Dle Statutu ABV přijatého 6.6.2020 výborem ČVS byly plněny podmínky propojení v činnostech – vstup nových členů, celkem k 10.3. bylo ÚBV evidováno     žádostí, z nichž některé nebyly platné (byly doručeny neúplné nebo s chybnými údaji). Tyto přihlášky byly ze strany předsedy výboru ČABVK administrovány a až na jednu byly po opravě doručeny zpět ve správném formátu. Dále Předseda ČABVK koordinoval činnost na úrovni ÚBV a na úrovni oddělení medializace ČVS (p. Carba). Oddíly, TJ a kluby byly veřejně informovány na webu ČVS o podmínkách vstupu do ČABVK a o podmínkách zápočtu mandátů pro volební schůzi ČBVK odvozených od počtu registrovaných hráčů s atributem BV v systému VIS. Předseda ČABVK Vít Mařík společně s předsedou ČVS Markem Pakostou opakovaně upozorňovaly představitele krajských svazů o možnosti začlenění jimi sdružených oddílů, TJ a SK.
· Zajistit součinnost při oslavách 100 let volejbalu
Výbor ČABVK aktivně spolupracoval a spolupracuje s PVS a ČVS na úrovni přípravy oslav 100 let       volejbalu. ČABVK se bude organizačně podílet na 2* FIVB v Praze a bude podporovat svými členy i akce GEL. Ve věci organizace oslav 100 let volejbalu se výbor sešel prezenčně v lednu 2020 a rozdělil pravomoci a odpovědnost v této věci.
· Příprava národní tour (NT)
Výbor ČABVK se sešel nad rozpočtem a přípravou národní tour dvakrát, a to distanční formou. Zasedání proběhla v lednu a březnu 2021. Lednové zasedání výboru uložilo předsedovi výboru připravit rozpočet pro NT. Během období od ledna do března tak představil a připravil systém turnajů Jan Meruna v pracovní skupině s předsedou a místopředsedou ČABVK Vítem Maříkem a Jakubem Léblem. Celkový rozpočet tour je navýšen proti roku 2020 o 1,4 mil na 3,8 mil. Kč
· Příprava členské schůze ČABVK
Výbor se na svém posledním zasedání v březnu zabýval stavem organizace a přípravy VI. Členské schůze ČABVK. Tato schůze by měla navolit výbor nový a měla by navolit také kontrolní a revizní komisi ČABVK. Tyto orgány by měly propojit přes výbor ABV obě asociace na úrovni zástupců beachvolejbalu, kteří ve věnují této formě volejbalu na úrovni ČVS. Nové vedení ČABVK tak bude shodné s vedením ABV. V rámci přípravy odsouhlasil výbor jednací řád, program, volební řád a způsob (dálkový) volby orgánů ČABVK.  

Předložil a zpracoval: MUDr. Vít Mařík
